

三位亲人患癌症 修炼大法获新生

【明慧网】我和丈夫是一九九六年走入大法修炼的。修炼前，我们夫妻俩身体患有多种疾病，修炼后，都神奇地康复了。丈夫的大妹妹和妹夫还有弟弟、弟媳看到我们的身体变化，都先后走入了大法修炼，见证了大法的神奇。

患肝癌的妹夫两次得大法救度

二零一八年一天晚上，大姐夫的妹妹、妹夫来我家拜访，妹妹说：“我丈夫在北京确诊得了肝癌，肝上长了好多个大小不一的肿瘤，医院说也可以化疗，但是不能根除。听我哥说你们俩身体特别好，也听说好多得各种癌症的人炼法轮功炼好了。我俩要和你们学法轮功。”

当时我们就教他炼了第一套功法，第二天，我们又教会了他法轮大法的其余四套功法。一个星期中，他脸色一天一个样，精神状态也越来越好。学完一遍法轮功著作《转法轮》后，他就回家了。

八个月后，他去医院检查，肿瘤都钙化了。医生都感到惊奇。他连续修炼两年多，身体一直很好。

二零二二年二月，大姐夫领着他的妹妹和妹夫又一次来到我家，妹妹进屋急切地说：“快再教教他炼功吧。”妹夫坐在沙发上，泣不成声。妹妹说：“他一年多没炼功了。”我问：“为啥不炼了？”妹妹说：“他觉得他身体好了，就不炼了。他以为是吃药、化疗起作用了呢，一年多没炼功了，他日渐消瘦、脸色蜡黄，去医院检查，说肝癌又复发了，而且情况还挺严重的。”

妹夫哭着说：“这回我真的坚信大法了，是大法师父救了我。我一年多没炼功了，你们快再教教我吧。”当时我们教了他前四套功法。炼完，他出了一身汗，感觉非常舒服。他激动地说：“我回去后一定好好学法、炼功，谢谢师父还管我这个不争气的弟子。”

他现在一直坚持学法、炼功，身体也好了。大法师父又一次救了他。

小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子五十岁出头，事业成功，家资千万，他见证了他哥修炼身心受益的过程，知道大法好。

二零一八年初，小叔子被医院确诊是恶性黑色素瘤，是恶性程度极高的一种，而且发展速度极快，手术后要用进口的干扰素治疗十一个月。化疗期间，他反应特别大，恶心呕吐、浑身难受、根本吃不了饭，身体一天比一天消瘦，走路都开始打晃了，人就挺不住了，只进行了四个月就把化疗停了。

我和丈夫对弟媳说：“你们快修炼法轮功吧，你也知道我们身体好，而且也知道小叔子同学的嫂子得了脑胶质瘤，修炼大法痊愈了。”弟媳说：“那行，我和他一起学。”他俩学了《转法轮》前三讲，就没有再坚持。

二零二一年九月，小叔子到医院做检查，结果显示恶性黑色素瘤已扩散，食道和肺部都有了。又去北京肿瘤医院检查，结果是脑袋里



也出现了黑色素瘤细胞。化疗药对脑袋里不起作用。医院治疗不了。

绝望中，他开始学法、炼功，三个月后去北京复查，所有病灶部位包括头里的病灶都缩小了一半；六个月后，小叔子不但长胖了，脸色也变得红润有光泽，皮肤也变得细腻了，能吃能睡，小叔子激动地说：“是大法救了我的命呀！”

外甥女婿胃癌手术后恢复正常

二零二二年十月份，我们去探望刚做完胃癌手术回家的外甥女婿，听大姐说，他得的是胃印戒细胞癌，是胃癌中最严重的一种，而且已经中晚期，胃被切除了四分之三。医生说再晚来两个月，就不能手术了。我们夫妻俩看他瘦得皮包骨，有气无力的样子，就对他说：“和我们一起学法、炼功吧，你的身体会恢复的很快，你也知道你三姨夫和我二十多年没吃过一粒药，身体这么好。”他和外甥女都说：“行。”

我和丈夫每天去他家和他们一起学法、炼功，坚持了一个月，外甥女婿身体一天比一天好，吃饭一天比一天多，现在饭量基本恢复正常。

今年三月，外甥女婿到医院复查，主任和医生都感到非常惊讶，说：“你恢复得这么快又这么好，真是奇迹。”外甥女婿和外甥女心里美滋滋的，他们发自内心地感恩大法师父的慈悲救度。◇

衡水市阜城县朱淑贞、韩福玉、王合云被构陷至法院

2023年7月5日上午，河北省衡水市阜城县法轮功学员朱淑贞（河北省衡水市阜城县王集乡朱辛庄村）、韩福玉（河北省沧州市泊头市王武镇张东安村137号）、王合云（河北省衡水市阜城县霞口镇安庄村人）三位女法轮功学员，在王海村集市上讲法轮功真相时，被不明真相的人举报，被霞口乡派出所所长吴明春绑架迫害并且殴打。当天中午，三位学员都被当地派出所非法抄家。傍晚，三位学员都被送到阜城县看守所非法关押。7月20日，三位法轮功学员被送到衡水市看守所继续迫害。



据悉主导这次迫害的是衡水市阜城县公安局政委、副局长许子鹏。许子鹏家是饶阳县人，居住在衡水市桃城区，想把被绑架的三人冤判成“大案”邀功，主要参与构陷迫害的负责人是阜城县公安局国保队长张晓微。前两任主管迫害的副局长石海港、史金华都相继遭恶报死亡。

2023年10月23日，阜城县公安局移送案件至阜城县检察院，阜城县检察院报衡水市检察院审批，移送衡水市景县检察院审查，2023年11月30日，衡水市景县检察院罔顾事实、法律，非法起诉至衡水市景县法院，择日开庭。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

近期衡水市法轮功学员被中共迫害情况简述

河北省衡水市法轮功学员刘兰英遭骚扰

2023年12月28日上午九点半左右，河北衡水法轮功学员刘兰英，在怡然城附近发放真相台历时，被不明真相的人举报，附近的路北派出所警察将她绑架。期间，刘兰英一直在跟他们讲大法真相，并未谈及任何个人信息。

警察查到了刘兰英家人信息，让她核实后，说让刘兰英签字就可以走。刘兰英信以为真，签了字。随后，警察拿出一张传唤证，写着所谓“邪教”“迷信”等字样，有人举报她，让刘兰英签字，刘兰英拒绝。

晚上六点半左右，四个警察身

着警服，开着两个警车，到了刘兰英住处，非法从她女儿陈明华（曾经因给另一个派出所送真相，被非法在市看守所关押一年）的包里搜走了大法的护身符、U盘等。四个警察中为首的谎称说是人民路派出所的（出示证件显示王恒），一会儿，又说是桃城分局的。

他们进来问刘兰英啥时候搬来的，说刘兰英犯了治安条例27条。他们回派出所后，就让刘兰英当晚回家了，还说等随时非法传唤。刘兰英说“到此为止”，然后回家。

河北省衡水市武强县孙庄乡派出所仍在行恶

2024年1月19日，在武强县

张法台大集市上，有两名发法轮功真相的法轮功学员遭到武强县孙庄乡派出所绑架（发真相发到了便衣警察手里）。

经调查核实，警察用人脸识别查到了二人是深州市大冯营乡东李村的刘刚锋和石文庆。然后，孙庄乡派出所通知了大冯营派出所和东李村村委，并非非法抄了两个人的家，抢走了几本周刊和墙上的年画。当晚，二人被村委会接回家。

可是，就在2月2日大冯营派出所又找到这两个法轮功学员，要了他们的手机号、身份证号，并给两人照了相，不知要干什么。希望看到这条消息的同修帮助讲真相，救救这些参与此事的人。◇



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇